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وزارت ورزش و جوانان دو 

روز پیش در حضور وزیر 

ورزش و معاونانش میزبان 

مدیران ارشد فدراسیون 

فوتبال و مدیران عامل باشگاه‌های لیگ برتری بود. نکته قابل‌توجه اینکه هیچ 

خبر، عکس و گزارشی از این جلسه در سایت خبری این وزارتخانه و حتی سایر 

رسانه‌ها طی دو روز اخیر منتشر نشد. 

با این حال و طبق اخبار واصله به خبرنگار »فرهیختگان« این جلسه گویا در 

راستای بررسی مشکلات باشگاه‌ها در جریان برگزاری رقابت‌های لیگ برتر برگزار 

شده که طی آن وزیر و معاونانش بیشتر سعی کردند تا موانع و اشکالات برگزاری 

رقابت‌ها را از نزدیک از زبان مسئولان و نفرات اول تیم‌های حاضر در رقابت‌ها 

بشنوند. در این جلسه که در حضور تاج، رئیس فدراسیون فوتبال و اعضای 

هیات‌رئیسه برگزار شد، وزیر ورزش از مدیران‌عامل خواست موانع و ایرادها و از 

سوی دیگر راهکارهای لازم برای هرچه بهتر برگزار شدن رقابت‌های لیگ برتر 

را بازگو کنند. از نکات قابل‌توجه در این جلسه که محتوای آن بررسی وضعیت 

فوتبال کشور برای پیدا کردن راه‌حل بود تا فصل آینده از میزان مشکلات کاسته 

شود، می‌توان به گلایه مشترک اکثر مدیران نسبت به عدم‌پرداخت حق پخش 

تلویزیونی اشاره کرد و اینکه اکثر قریب به اتفاق حاضران در این جلسه از این 

موضوع به‌عنوان یکی از موانع برای تامین هزینه‌های تیمداری یاد کردند. 

البته در این خصوص مسئولان فدراسیون نیز این هشدار را دادند که طبق اعلام 

فیفا باید اسناد حق پخش از سال آینده برای فدراسیون جهانی فوتبال ارائه شود 

و این موضوع می‌طلبد تا هرچه زودتر نسبت به رفع این مشکل از سوی مبادی 

ذی‌ربط اقدام شود. نکته دیگر در این میان توصیه وزارت ورزش به باشگاه‌ها 

درخصوص ممنوعیت حضور در اردوهای خارجی بود که این امر قطعا با توجه 

به مشکلات اقتصادی و بازار پرنوسان ارزی کشور، در دستور کار این جلسه قرار 

گرفت، ضمن اینکه به تیم‌ها توصیه شد تا نسبت به جذب بازیکنان خارجی با 

دقت و وسواس بیشتری عمل کرده و هر بازیکن خارجی را به خدمت نگیرند. 

همچنین از باشگاه‌ها خواسته شد حتی‌المقدور با بازیکنان خارجی خود به 

ریال قرارداد ببندند. البته این موضوع هم مطرح شد که به نمایندگان آسیایی 

در این زمینه باید کمک بیشتری شود. 

درخصوص مسائل داوری و لزوم استفاده از سیستم  VAR  نیز مقرر شد باشگاه‌ها 

در این زمینه و برای حل مشکلات جلسات بیشتری با هم داشته باشند. 

بحث تجهیز و بهینه‌سازی بلیت‌فروشی برای هواداران، استقرار گیت‌های 

ورودی، شماره‌گذاری صندلی‌ها و سایر موارد مرتبط با رفاه تماشاگران نیز در 

این جلسه مطرح و از باشگاه‌ها درخواست شد تا امکانات مناسب رفاهی برای 

آنها در نظر گرفته شود. 

درباره فرهنگ‌سازی در ورزشگاه‌ها از سوی باشگاه‌ها نسبت به تقویت کانون‌های 

هواداری نیز درخواست‌هایی صورت گرفت که مقرر شد در حال حاضر تمامی 

کانون‌های هواداران باشگاه‌ها تعلیق شوند و سپس با راهکاری جدید و جدی 

نسبت به ایجاد کانون‌های جدید اقدام کنند.

  گزارش

سرانجام بعد از 9 ماه 

و 22 روز یا دقیق‌تر، 

روز   2 9 4 از  پس 

پرونده هجدهمین 

دوره رقابت‌های لیگ 

برتر امشب با انجام هشت بازی به صورت همزمان از ساعت 21:30 

دقیقه بسته می‌شود. در این هفته قرار است تکلیف قهرمان لیگ، 

دومین تیم سقوط‌کننده، همچنین دو )روی کاغذ( سهمیه باقی‌مانده 

لیگ قهرمانان ‌آسیای فصل بعد و آقای گل لیگ مشخص شود. 

 تارتار خیلی مَرده یا باز هم پرسپولیس؟

فقط یک امتیاز نیاز است تا سرخپوشان تهرانی بدون‌توجه به هرآنچه 

در اصفهان رخ می‌دهد هت‌تریک قهرمانی خود را کامل کنند و در 

تعداد فتوحات لیگ برتری خود به سپاهان برسند. شاگردان برانکو 

ایوانکوویچ برای رسیدن به این مهم مقابل تیمی باید بازی کنند که 

در هفته‌های اخیر هم حواشی زیادی داشته و هم نتوانسته آنطور که 

انتظار می‌رفته نتیجه بگیرد. پرسپولیس در سه رویارویی قبلی خود 

با پارس جنوبی در لیگ برتر به دو برد و یک تساوی دست پیدا کرده 

و هیچ‌وقت بازنده نبوده است. فصل گذشته در همین ورزشگاه 

تختی جم، سرخپوشان با گل دقیقه نود و پنج شایان مصلح به 

برتری رسیدند، در همان مسابقه‌ای که محسن فروزان پنالتی را 

به تیر زد. در دیدار رفت همین فصل هم پرسپولیس با 

نتیجه 3-1 به پیروزی رسید و یکی از پرگل‌ترین 

بردهای این فصل خود را رقم زد. 

شاگردان مهدی تارتار در پنج بازی اخیر 

خود هیچ بردی نداشته‌اند و آخرین 

پیروزی آنها به هفته بیست‌و‌چهارم 

برمی‌گردد که با نتیجه 2-1 از سد 

استقلال خوزستان گذشتند. در 

 6 هم  پرسپولیس  مقابل  سوی 

مسابقه اخیر خود را نبرده و در چهار 

بازی انتهایی‌اش در لیگ برتر به چهار 

امتیاز رسیده است. آخرین پیروزی آنها مقابل سایپا رقم خورد که موفق 

شدند با حساب 3-2 به‌عنوان تیم برنده زمین مسابقه ترک کنند. حال 

باید دید باز هم یک پرسپولیسی سابق برای آنها خوش‌یمن خواهد 

بود یا خیر. در این دیدار علیرضا بیرانوند به ترکیب اصلی برمی‌گردد 

اما بشار رسن، محمد انصاری و حسین ماهینی نمی‌توانند تیم‌شان 

را یاری کنند. در طرف دیگر جدال محمد نوری، روح‌الله سیف‌اللهی 

و رحمان احمدی با تیم سابق‌شان هم می‌تواند جالب‌توجه باشد. 

 شاگرد سابق برانکو علیه سپاهان 

سپاهان هم قهرمانی لحظه آخری را تجربه کرده و هم از کف 

رفتن جام را از ثانیه‌های آخر به چشم دیده است. آنها 

این بار باید در ورزشگاه خانگی خود به مصاف 

تیم سقوط‌کرده استقلال خوزستان بروند و 

این تیم را شکست دهند تا 50 درصد ماموریت 

باشند. داده  انجام  احسنت  نحو  به  را   خود 

 50 درصد دیگر به عهده مهدی تارتار خواهد 

بود. آنها باید پرسپولیس را در جم شکست 

دهند تا سپاهان و قلعه‌نویی به اتفاق هم 

ششمین قهرمانی را جشن بگیرند. حال 

باید دید مهدی تارتار می‌تواند در نقش 

مجید جلالی عمل کند و باعث شود تا 

قلعه‌نویی او را »خیلی مرد« خطاب کند یا 

خیر. استقلال خوزستان هم باید آخرین 

حضور خود در لیگ برتر را تجربه کند؛ 

حداقل تا زمان نامعلومی که بخواهند 

به لیگ برتر برگردند. محمد علوی یکی از 

بازیکنان موردعلاقه برانکو در جام ملت‌های آسیای 2004 بود. او در 

بازی نیمه‌نهایی هم موفق شد تک‌گل تیم ملی را وارد دروازه چین کند. 

حال باید دید بعد از 15 سال علوی می‌تواند زحمات سرمربی سابق 

خود را جبران کند و با متوقف کردن سپاهان، قهرمانی سرخپوشان 

را قطعی کند یا خیر. این دیدار برای کی‌روش استنلی هم مهم است. 

او فعلا با 15 گل آقای گل لیگ است اما شیمبا و علیپور با 14 گل او 

را تعقیب می‌کنند. استقلال خوزستان گزینه خوبی برای بالا رفتن 

تعداد گل‌های این بازیکن برزیلی خواهد بود. 

 به دنبال معجزه در شب خداحافظی خسرو

چهارمین آزمون فرهاد مجیدی درحالی امشب رقم می‌خورد که خود او 

به دلیل محرومیت اجازه ایستادن کنار زمین را ندارد و بیژن طاهری به 

کمک فرشاد ماجدی این کار را انجام خواهند داد. با این حال همه‌چیز 

تحت‌تاثیر خداحافظی خسرو حیدری خواهد بود. هافبک با اخلاق 

آبی‌پوشان تهرانی که سابقه حضور در تیم‌های ابومسلم، پیکان، 

پاس و سپاهان را هم در کارنامه خود دارد می‌خواهد در  35سالگی 

کفش‌هایش را آویزان کند. خسرو طی این 17 سالی که در سطح 

اول فوتبال ایران حضور داشته بارها توانست با سانترهای بی‌نظیرش 

کمک‌حال تیم‌های باشگاهی‌اش باشد. او 59 بار نیز پیراهن تیم 

ملی ایران را بر تن کرد. او سه قهرمانی و دو نایب‌قهرمانی در لیگ 

برتر با تیم‌های استقلال و سپاهان به دست آورد و حالا وقت رفتن 

فرارسیده است. آبی‌پوشان تهرانی هم‌اکنون با 54 امتیاز در رده سوم 

قرار دارند و با توجه به فاصله زیادی که در تفاضل گل با تراکتورسازی 

دارد و با در نظر گرفتن این نکته که داماش حتی در صورت قهرمانی 

در جام حذفی نمی‌تواند نماینده ایران در لیگ قهرمانان آسیا باشد؛ 

سهمیه‌اش برای فصل بعد لیگ قهرمانان آسیا قطعی است. آنها به 

مصاف سپیدرود می‌روند تا لیگ را با یک برد دیگر به اتمام برسانند و 

با ثبت یک کلین‌شیت دیگر کمترین گل خورده تاریخ این مسابقات را 

به نام خود ثبت کنند. احتمالا چند بازیکن دیگر استقلال هم آخرین 

حضور خود را در این تیم تجربه می‌کنند و فصل دیگر جایی در این 

تیم نخواهند داشت. دیدار رفت دو تیم با پنج گل به سود استقلال 

تمام شد تا بهترین برد این فصل آنها رقم بخورد. در آن زمان هدایت 

آبی‌پوشان برعهده شفر بود و در سوی مقابل هم علی کریمی حضور 

داشت ولی حالا نادر دست‌نشان سرمربی نماینده گیلان است. 

 آنها برای بقا باید از سد استقلال بگذرند و امیدوار به توقف نفت 

مسجد سلیمان مقابل ذوب‌آهن باشند؛ اتفاقی بسیار بعید که باید 

دید رخ می‌دهد یا خیر. سپیدرود هر سه تقابل پیشین خود در برابر 

استقلال را باخته و 10 گل دریافت کرده است. 

 فیروز یک تیم دیگر را نگه می‌دارد؟

فیروز کریمی هنوز موفق به پیروزی با نفت 

مسجد سلیمان نشده است. او می‌داند که 

سپیدرود به احتمال بسیار زیاد نمی‌تواند 

استقلال را در آزادی شکست دهد و این یعنی 

بقای نماینده شهر اولین‌ها. نفتی‌ها تفاضل 

گل‌شان منفی 18 است و سپیدرود منفی 28. 

با این حال فوتبال حوادث بسیار زیادی را به 

خود دیده است. پیش از این داماش گیلان 

و ملوان بندرانزلی موفق شده‌اند استقلال را 

در هفته آخر شکست دهند و شاید این بار 

هم چنین اتفاقی رخ داد. در این صورت 

نفت نیاز به پیروزی دارد؛ آن هم مقابل 

تیمی که بدون‌شک آماده‌ترین تیم ایران است. ذوب‌آهن اصفهان با 

علیرضا منصوریان تنها به حفظ رده ششم فکر می‌کند و برای رسیدن 

به این مهم آنها باید از سد میزبان خود بگذرند. 

 جدال تبریزی‌ها با نمایندگان مشهد و اهواز

ماشین‌سازی نتوانست در مسیر قهرمانی کمک‌حال تراکتور باشد. با 

این حال شاید با متوقف کردن پدیده بتوانند دین خود را به پرشورها 

ادا کنند. شاگردان رضا مهاجری در سال 98 به بردی دست پیدا 

نکرده‌اند ولی حالا شاید دیدار با تیم سابق، بتواند این‌ انگیزه را 

برای سرمربی اسبق نماینده مشهد ایجاد کند تا سه امتیاز حساس 

این دیدار را کسب کند. در اهواز اما تراکتورسازی به دنبال این 

است تا طلسم نبرد نهایی خود را بشکند و انتقام باخت دیدار رفت 

را از فولاد بگیرد و با شکست آنها به رتبه چهارم دست پیدا کند و 

سهمیه باقی‌مانده را به دست بیاورد. بی‌شک هم ماشین‌سازی و 

هم تراکتورسازی کار دشواری را پیش روی خود خواهند داشت. 

پدیده مقابل سپاهان و استقلال نشان داد که چقدر برای کسب 

سهمیه ‌انگیزه دارد و آماده است. فولاد هم با افشین قطبی مقابل 

تیم‌های بزرگ نمایش خوبی داشته و برد آنها مقابل پرسپولیس 

گواه همین مساله است. 

  و دو بازی نه‌چندان مهم

دو دیدار نه‌چندان حساس باقی مانده که باید دید خودروسازان 

تهرانی در آن چه کار می‌کنند. سایپا سومین تجربه ابراهیم 

صادقی روی نیمکت خواهد بود. آن هم مقابل صنعت 

نفتی که 13 امتیاز در پنج بازی اخیر خود کسب 

کرده است. نساجی نیز که به‌شدت در این روزها 

درگیر حاشیه است باید با میزبانی از تیم سابق 

مجید جلالی لیگ را تمام کند. باید دید در بازی 

امشب مجید جلالی بدون مشکل روی نیمکت 

تیمش خواهد نشست یا خیر. او در تعطیلات 

نیم‌فصل از پیکان جدا شد و چند روز بعد هدایت 

نساجی را قبول کرد. 

گزارش »فرهیختگان« از  پایان سفر 294روزه هجدهمین دوره لیگ برتر

جنگ جام در جم و نقش‌جهان

گزارش »فرهیختگان« از یک جلسه سریّ در وزارت ورزش 

‌لغو اردوی خارجی، جذب با وسواس 
بازیکن خارجی و تعلیق  کانون‌های هواداری  

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

نوید استاد رحیمی
روزنامه‌نگار

حیدری در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: فرهاد هنوز به پختگی لازم نرسیده 

‌استقلال با این وضعیت فصل بعد را هم از دست می‌دهد
محبوب در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: با عوام‌فریبی ضعف خودشان را می‌پوشانند 

پرسپولیس برای قهرمانی نیاز به کمک کسی ندارد

قطار لیگ هجدهم به ایستگاه آخر 

رسید و تیم استقلال که نتوانست 

در جمع مدعیان تا پایان بازی‌ها 

باقی بماند، امشب رودرروی 

سپیدرود قرار می‌گیرد و در صورت 

برد علاوه‌بر کسب سهمیه آسیایی‌، تیم رشتی را به دسته پایین‌تر 

رهسپار می‌کند. برای بررسی این بازی و عملکرد آبی‌پوشان در این 

فصل، به سراغ یکی از پیشکسوتان استقلال رفتیم. گفت‌وگوی 

‌»فرهیختگان« با هاشم حیدری را در 

ادامه می‌خوانید.

استقلال نتوانست هیچ جامی در این فصل 

کسب کند. دلیل این ناکامی‌ها چه بود؟

مشکل از همان روز اول به وجود آمد، بازیکنانی 

که از تیم رفتند و مهره‌های خوبی جذب نشدند، 

مدیر و مربی تغییر کرد. هیچ جای دنیا اینطور 

نیست که این همه تغییرات در یک فصل و در 

یک تیم ایجاد شود. مشکل این روزها و سال‌های 

استقلال عدم‌مدیریت صحیح در باشگاه است. 

مدیران استقلال در تکاپوی به خدمت گرفتن 

مربی جدید هستند. به نظر شما باید خارجی 

باشد یا ایرانی؟

مربی ایرانی باشد یا خارجی فرقی نمی‌کند. مهم 

این است مربی‌ای به استقلال بیاید که کاربلد باشد. اگر قرار بر این است 

مربی خارجی بیاید باید مربی بزرگ بیاورند که البته خود مدیران می‌گویند 

پول نداریم. مربی متوسط خارجی هم به کار نمی‌آید، در ایران خودمان در 

این سطح مربی داریم. 

فکر می‌کنید فرهاد مجیدی گزینه مناسبی باشد؟

بهتر است به‌عنوان مربی در استقلال بماند نه سرمربی. باید تجربه او‌ بیشتر 

از حالا شود تا بتواند سرمربی استقلال باشد. 

به خاطر رفتارهایش بعد از بازی با نفت که منجر به اخراجش شد و 

پست‌های اینستاگرامی می‌گویید؟

در همه جای دنیا اشتباهات داوری وجود دارد. حالا اشتباه داوری بازی با 

صنعت نفت عمدی یا سهوی، پیش می‌آید و مربی نباید زود از کوره در رود. 

زمانی که بازیکن تحت‌فشار است و پرخاشگری می‌کند، این مربی است که 

باید او را آرام کند نه اینکه خود مربی به حاشیه و درگیری دامن زند. فرهاد 

حداقل اجازه می‌داد کمک‌های او اعتراض کنند و آرامش خود را حفظ 

می‌کرد. از نظر من فرهاد هنوز به پختگی لازم نرسیده است. او در هیچ 

تیمی مربیگری نکرده بود که بخواهد سرمربی تیم بزرگی مثل استقلال شود. 

امشب قرار است حیدری از فوتبال خداحافظی کند. تصمیم درستی 

گرفته؟

خسرو در دو فصل اخیر چند مرتبه مصدوم شد 

و البته شفر در بازی‌های آخر از او استفاده کرد 

و نمایش خوبی هم داشت. به نظر من تصمیم 

خوب و بجایی گرفته است. بهتر از این بود که 

روی نیمکت مدام بنشیند و به بازی گرفته نشود. 

او نمی‌خواست در تیم دیگری هم بازی کند و به 

نظر زمان خوبی را انتخاب کرده است. 

هواداران استقلال نگرانند که فصل بعد هم 

مثل سه فصل اخیر تیم دیر بسته شود و باز 

هم امتیازات اول فصل را از دست دهد!

نمی‌دانم سیاست وزارت ورزش است یا نه! 

نمی‌دانم واقعا این اتفاقات عمدی است یا نه! 

اما استقلال فصل بعد هم با این وضعیت مثل چند 

سال اخیر دیر شروع می‌کند. هنوز سرمربی بعدی 

مشخص نیست اما باشگاه در حال مذاکره با بازیکنان مدنظرش است. در 

صورتی که اول باید مربی بیاید و دستیارانش را خودش انتخاب کند و بعد 

به فکر جذب بازیکن باشند. با این وضعیت بعید می‌دانم استقلال فصل 

بعد هم موفق ظاهر شود. 

کمی هم درخصوص تیم ملی و ویلموتس صحبت کنیم. به فوتبال 

ما کمک خواهد کرد؟

کارلوس کی‌روش با افتخاراتی که داشت و مربی تیم‌های بزرگی بود در ایران 

با مشکلاتی روبه‌رو شد و تیم ما هم موفق نبود. من فکر می‌کنم با ویلموتس 

فوتبال ما بیشتر به مشکل می‌خورد. البته اینها نشان‌دهنده ضعف مدیریتی 

است. مدیران ما هنوز آنقدر آگاهی و دانش ندارند. هرچه جلوتر می‌رویم 

هم تیم ملی‌مان و هم تیم‌های باشگاهی‌مان کارشان سخت‌تر می‌شود. 

تکلیف قهرمانی لیگ برتر 

کشور به هفته آخر کشید و 

پرسپولیس علی‌رغم اینکه 

همچنان با اختلاف‌امتیاز از 

رقیبش سپاهان جلو هست 

اما باید در هفته پایانی برای تصاحب جام تالش بیشتری کند. 

به بهانه بازی این تیم مقابل پارس جنوبی جم و تک‌امتیازی که 

پرسپولیس برای رسیدن به قهرمانی به آن نیاز دارد به سراغ مدافع 

اسبق پرسپولیس و سایپا رفتیم تا حرف‌های 

او را در مورد شرایط این مسابقه بشنویم. 

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با داوود محبوب که 

خودش طعم قهرمانی را با پرسپولیس و سایپا 

در دهه 70 چشیده در ادامه می‌خوانید.

همه منتظرند تا در هفته پایانی لیگ چهره 

تیم قهرمان مشخص شود. فکر می‌کنید 

جام به کدام تیم می‌رسد؟

یک درصد هم شک ندارم که پرسپولیس 

می‌شود.  قهرمان 

خیلی مطمئن صحبت می‌کنید!

چون مطمئن هستم. چرا باید در این مورد شک 

داشته باشم. برانکو تیمی ساخته که شخصیت 

قهرمانی‌اش را پیدا کرده است. این تیم در 

همین چند روز و ماه ساخته نشده و حاصل تلاشی چند ساله است. 

اما بسیاری از هواداران این تیم از چند بازی اخیر پرسپولیس 

اصلا راضی نیستند. 

قبول دارم که تیم کمی دچار افت و خستگی شده است. در این چند 

بازی هم این خستگی مشهود بوده است. فشردگی این بازی‌ها در کنار 

بازی‌های لیگ قهرمانان آسیا هر تیمی را خسته می‌کند. تلاش‌های 

بسیاری شد تا این تیم متوقف شود.

 فشارهای زیادی به این تیم وارد شد اما پرسپولیس در روزهایی که 

پنجره نقل و انتقالاتی‌اش بسته بود، نشان داد که شخصیت قهرمانی 

دارد. این بچه‌ها با همت خود در همین بازی آخر تکلیف قهرمانی را 

به نام پرسپولیس ثبت خواهند کرد. 

حرف و حدیث‌ها در هفته‌های پایانی زیاد شده و برخی قهرمان 

شدن پرسپولیس را به حمایت‌های بیرون زمین نسبت می‌دهند 

و حتی برخی از کمک سایر تیم‌ها به این تیم حرف می‌زنند. شما 

در این مورد چه نظری دارید؟

این پرسپولیس واقعا به کمک کسی نیازی ندارد که بخواهد با آن 

قهرمان شود. همیشه این حرف و حدیث‌ها بوده است. زمان ما هم 

که بازی می‌کردیم چنین مسائلی را مطرح می‌کردند. اما مشخص 

است که برخی با عوام‌فریبی می‌خواهند ضعف‌های خود را از چشم 

هواداران تیم‌های خود یا مسئولان باشگاه‌ها 

پنهان کنند. 

پرسپولیس در بحث داوری هم به حمایت 

متهم شده است. 

شما ببینید در طول فصل چقدر اشتباهات 

داوری به ضرر پرسپولیس بوده است. اصال 

هم نمی‌گویم این اشتباهات عمدی بوده 

است. ببینید چقدر اشتباهات سهوی داوری 

سهم پرسپولیس بوده است. در آسیا هم این 

تیم با اشتباهات داوری شانس صعودش را 

از دست داد. در دو بازی با پاختاکور و بازی 

رفت با السد چه اتفاقی افتاد؟ کسانی که 

از قهرمان شدن پرسپولیس ناراحت هستند 

بدانند که 80 درصد اشتباهات داوری نصیب 

پرسپولیس شده است. ضمن اینکه هیچ 

مربی‌ای هم حاضر نیست با راه دادن به پرسپولیس تالش خودش 

و تیمش را زیر سوال ببرد. این پرسپولیس خوب بازی کرده و حتی 

حالا که دچار افت شده باز هم به حریفانش نباخته است. بهتر 

است با حرف‌های بیهوده زحمت یک تیم و مربی‌اش را به ناحق 

زیر‌سوال نبریم. 

بازی با پارس جنوبی جم را چطور می‌بینید؟

اصال بازی آسانی برای پرسپولیس نخواهد بود. تیم تارتار همیشه 

دونده و جوان بوده و در زمین خودشان هم بازی‌های خوبی را انجام 

داده است. هوا هم رو به گرمی رفته و قطعا کار برای پرسپولیس در آنجا 

سخت‌تر خواهد بود. اما پرسپولیس از پس آنها بر می‌آید و با همت 

بچه‌ها قهرمانی از آن پرسپولیس خواهد شد. 
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